

关爱留守儿童 提高公共文化服务水平

平桥区农村公共图书馆一体化建设通过国家示范项目资格评审

信阳消息(记者 杨柳)记者从日前召开的国家第二批公共文化服务体系示范项目创建资格评审会上获悉,《关爱留守儿童:信阳市平桥区农村公共图书馆一体化建设》创建项目通过前期申报材料、现场经验汇报和专家提问等环节,得到了评审委员会专家组的肯定,最终高票通过。

国家公共文化服务体系示范项目由文化部、财政部组织开展,目的在于通过培育一批具有创新性、带动性、导向性、科学性的公共文化服务体系示范项目,推动公共文化服务体系科学发展,促进基本公共文化服务

均等化,进一步推动公共文化服务向广覆盖、高效能转变。国家示范项目创建资格评审工作分东、中、西部3个区域同时进行,各省市参选项目淘汰率为50%,竞争激烈。此次河南省择优筛选4个项目参加国家示范项目资格评审,平桥区创建项目以视角的独特性、前瞻性、创新性和带动性,获得了专家组的一致好评。

平桥区文化新闻出版局相关负责人告诉记者,目前,平桥区以关爱留守儿童服务为抓手的农村公共图书馆一体化建设已经取得阶段性成果。希望通过创建国家公共文化服务体

系示范项目,在专家团队的指导下,在未来两年时间里,图书馆建设着重从“五个一体化”上寻求突破,即区、乡、村三级图书馆设施建设一体化,业务管理与资源建设一体化、读者服务与活动开展一体化、新技术应用与信息素养提升一体化、社会资源整合一体化,争取到2015年,《关爱留守儿童:信阳市平桥区农村公共图书馆一体化建设》国家公共文化服务体系示范项目创建成功,为河南省乃至我国中部省份劳动力输出地区的农村公共图书馆服务体系建设提供实践示范,为我国构建基本完善的公共文化服务体系贡献建设经验。



新学期在即,为了营造安全、放心的校园周边环境,确保学生消费安全。近日,鸡公山工商分局大力整治校园周边市场秩序,为学生的消费安全保驾护航。

本报记者 张继疆
通讯员 汪进摄

捐资助学育英才 回报社会献爱心

信阳消息(康国辉)日前,泌阳县吴家店镇十里村小学的200多名师生看着学校里崭新的电脑、课桌等文体用品,高兴地说:“咱村的张诺寒是好的,致富不忘乡亲们,捐资助学,发展家乡教育。马上开学了,我们就有新的电脑和课桌用了。”

“家乡是永远也忘不了的,我是土生土长的十里村人,我应该为乡亲们做点实事”,这是张诺寒常说的一句话。张诺寒高中毕业后就去广东做起了电子生意,开始了创业之路。经过十多年的摸爬滚打,成立了自己的公司,有了一些积蓄。致富后的张诺寒不忘故乡之恩,眷恋父老乡亲邻里之情。每次回乡探亲都不忘看望村里的贫困户和敬老院的老人,送去物资和现金。当他听说村里小学办学资金紧张时,毫不犹豫地出资支持村里的小学校的发展。今年暑期,他回到十里村小学,捐资5万元及电脑4台,并且每月为特困生捐助2000元的学习用品,每学期为优秀教师设立奖励基金。

张诺寒说:“我是十里村人,做这点贡献应该的,我希望比我更有能力的人,以后多为家乡考虑点,多做点贡献。”多么朴实无华的一句话,却凸显了他无限家乡情。

业内首推二维码交费 平安人寿再添续费新渠道

扫描二维码是时下流行的智能手机消费方式。日前,市民王小姐惊喜地发现,如今通过手机扫描二维码也可以续交保费。在平安人寿续期二维码交费系统上线后不久,王小姐立刻使用该方式成功交纳了续期保费。交费后便收到了费用成功交纳的短信通知。扫描二维码续交保费所带来的快捷和便利,让王小姐连连称赞。

据介绍,平安人寿是业内首家将二维码扫描引进续费手段的保险公司。平安人寿的客户只需通过扫描平安系统所发送电子函件中印制的二维码,即能链接到一账通手机登录界面,凭用户名、密码进入应交费保单页面,在确保安全性的同时,轻松快速完成交费动作。

科技的创新为客户带来全新的金融服务体验,以往往柜台排队续交保费已经渐成历史。随着该续期二维码交费系统的正式上线,平安人寿E化交费渠道再添新兵。在此之前,平安人寿已陆续开发出银行转账、95511电话交费、网上交费、手机交费、APP客户端交费五大交费方式,客户可以随时随地根据自身情况选择最方便的交费方式,让续交保费不再成为烦心事。

平安人寿总经理助理李文明表示,平安人寿一直致力于将“简单便捷,友善安心”的客户体验带给客户。在未来,将继续立足“专业,让生活更简单”的经营理念,不断致力于流程与服务创新,使每个平安客户享受到更优质的金融生活。(戴黎明)

“爱魅力信阳 做文明市民”系列报道之二

呵护人行道,莫让她太受伤

本报记者 赵锐
实习生 王金佳

近年来,随着人们生活水平的提高,我市车辆不断增多,然而车辆乱停乱放的现象也日益突出。在城区主要街道两旁随意停放的车辆随处可见,许多车辆公然停在人行道上,即使盲道也不放过,令人行道不堪重负。

“我住在解放路段,出行感觉很不方便。仅有十几米宽的道路上,违规停放的车辆就占去道路的一大半,本来宽敞的人行道,被横七竖八地挤满了乱停放的车辆。”市民李先生对记者说,“由于人行道经常停满机动车辆,行人经过这段路时,往往只能走在机动车道上,造成了很大的安全隐患。”居民王女士向记者说道,十三小附近路段上,经常有车辆停在盲道上,直接阻断了盲道。

人行道,顾名思义就是路人行走的专用道路,但城区许多路段的人行道上,车辆往往比行人还多,人行道变成了“机动车道”。每逢下雨天,人行道上破损、松动的地砖就变成“水雷”,行人稍不小心,脚面、裤腿就会被溅起的泥浆弄脏。对此,市民怨声载道。

市区解放路以前地砖破损十分严重,很多地方都凹凸不平,有的损坏面积比较大,行人经过时不得不小心翼翼地绕道而行。家住解放路的刘女士说:“这一带的地砖缝缝补补,晴天还好,一到下雨天,这些地砖就变成‘水雷’,一不小心踩上去,溅起的泥浆全都落到裤子上。”

针对这些情况,市政部门今年加大了对人行道的综合改造。我市市政一公司对湖东大道人行道改造,铺设环保砖人行道1350平方米,还对市区内11条道路共维修786平方米。市政二公司对解放路人行道维修234.76平方米,工程造价62141.58元;对胜利路人行道维修255.2平方米,工程造价67554.05元;对中山路人行道维修302平方米,工程造价77317.88元;对民权路人行道维修270平方米,工程造价71441.5元;对泌河南岸人行道维修317.6平方米,工程造价98373.85元;对平桥大道人行道维修494.15平方米,工程造价130803.31元,合计507632.17元。

然而在这些改造后的路面上记者看到,人行道上却被各种车辆所占,不少市民认为:“市政府花这么多钱修路,无非就是想

更多的实惠带给老百姓,但人行道被损坏,让老百姓的利益大打折扣。”

在东方红大道建行人道的人行道上,一位正在停放小车的司机向记者反映,他也不知道小车乱停乱放不对,但他到银行办事,附近又没设停车场,只能把车停在这儿。其他车主则抱怨,城区发展加快,但一些公共设施却没跟上,尤其是城区停车位不足现象非常突出。

“车辆的停放处都是按照路面情况划分,人行道只允许停放摩托车和自行车,禁止停放重型汽车。不少市民贪图方便,将机动车停到人行道上。”在附近路口执勤的一位交警说。

俗话说,三分建设,七分管理。假如,我们每一个市民都能把人行道当成自家的道路,那我们的人行道还会这么受伤吗?



拍卖公告

受潢川县人民法院委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年9月17日上午10时30分(星期二)在信阳市产权交易中心会议室公开拍卖:

一、潢川经济技术开发区火车站南侧F座楼商住楼二楼大厅;
二、潢川经济技术开发区火车站南侧E座楼四层(401)住房一套;
三、奇瑞汽车一辆。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定

数量的竞买保证金和身份证等证件,在9月16日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376-6253958
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
监督电话:0376-6380150
信阳市阳光拍卖有限公司

声明

兹有信阳市平桥区康洁医疗器械有限公司发票领购簿(编号:413023063838011),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区名品世界服装店营业执照正本(注册号:411502615196885),因不慎丢失,特声明作废。

招聘

本厂招聘电焊、氩弧焊工数名。要求:能吃苦耐劳,年龄18岁~58岁均可,男女不限,月薪4500元~7000元,包吃住(另招学徒工)。

联系电话:13409890289

郝先生